

习近平和比利时国王菲利普共同出席大熊猫园开园仪式

本报布鲁塞尔3月30日电（特派记者杨丽明 林卫光）当地时间3月30日下午，国家主席习近平和比利时国王菲利普共同出席比利时天堂公园大熊猫园开园仪式。

习近平和夫人彭丽媛抵达时，受到菲利普国王和玛蒂尔德王后、比利时首相迪吕波热情迎接。两国领导人一同步入中国园。亭台楼阁、雕梁画栋、鸟语花香，这里宛如一幅恬静祥和的中华写意画。两国元首夫妇沿着回廊曲径，穿过青翠竹林，前往大熊猫园。他们边走边谈，回顾中比两国友好交往。

前不久，中方决定向比利时提供两只大熊猫用于联合科学研究，大熊猫星徽和好好从中国来到这里落户。

两国元首夫妇为大熊猫园揭幕。许多当地民众特别是少年儿童迫不及待地等候在那里。习近平和彭丽媛给孩子们送上大熊猫毛绒玩具。当地儿童将自己绘成的大熊猫图画赠给彭丽媛和玛蒂尔德王后。

室内，星徽正在独自玩耍。室外，好好躺在草地上晒太阳。看到它们憨态可掬、怡然自得，习近平说，看来它们已经适应新家了。习近平表示，大熊猫是友谊的使者。星徽和好好来到比利时，体现了中国人民对比利时人民的深情厚谊。它们持有比利时长期签证，有效期是15年。希望比利时小朋友们喜爱星徽和好好，也喜爱上中国和中国文化。

离开大熊猫园，两国元首夫妇共同为一棵象征友谊的玉兰树上新土。两国元首在红丝带上题词，彭丽媛和玛蒂尔德王后将红丝带系在树枝上。

菲利普国王邀请习近平品茶。古色古香的中国茶楼内，浓郁的中华文化氛围中，两国元首畅叙友谊、共话文化交流互鉴。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

中宣部公开发布“时代楷模”朱彦夫先进事迹

新华社北京3月31日电 中央宣传部会同中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、民政部 and 总政治部，31日在中央电视台向社会公开发布“时代楷模”朱彦夫的先进事迹。

朱彦夫同志14岁参军入伍投身革命，在抗美援朝战场上失去了四肢和左眼。在和平建设时期，他主动放弃荣军休养所的特护待遇，回到家乡山东省沂源县担任村党支部书记长达25年，把一个贫穷落后的小山村，建成远近闻名的先进村。退休后，他用嘴衔笔、残肢抱笔，创作完成了自传体长篇小说《极限人生》和《男儿无

悔》。他的先进事迹生动诠释了共产党员为民生清廉的价值追求，诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵。

“时代楷模”发布活动以“我们的价值观、我们的中国梦”为主题，现场发布了朱彦夫的先进事迹，播发了朱彦夫的视频短片，采访了朱彦夫所在村村委会主任和村民代表等，朱彦夫的女儿朱向欣领取了中央宣传部颁发的“时代楷模”纪念章和荣誉证书。发布单位有关负责同志、朱彦夫的亲属及同事代表，首都高校师生和新闻媒体记者等约150人参加了发布活动。

今年“扫黄打非”将开展四大专项行动

本报北京3月31日电（记者刘声）记者从今天召开的全国“扫黄打非”办公室2014年全国各省（区、市）“扫黄打非”办公室主任会议上获悉，今年全国将以打击非法出版物、扫除淫秽色情文化垃圾、打击假媒体、假记者站、假记者（“三假”）为重点，开展“清源2014”、“净网2014”、“秋风2014”和“固边2014”四个专项行动。

据统计，去年全国“扫黄打非”部门共收缴各类非法出版物2053万件，查处各类案件1.08万起，查处一大批违法违规企业、网站及人员，取得显著成效。

全国“扫黄打非”办负责人表示，在“扫黄打非”工作形势十分严峻的情况下，

各地各部门要切实抓好四个专项行动。同时，要始终把打击非法出版物及有害信息作为第一任务。凡是非法出版活动及有害信息，一律收缴、一律立案查办、一律追根溯源、一律斩草除根，做到除恶务尽。

全国“扫黄打非”办要求，各地集中抓好打击互联网淫秽色情信息专项行动，切实解决好群众反映强烈、突出的问题；治标治本一起抓、网上网下一起查、“老虎”“苍蝇”一起打，做到重拳出击、打出声势、打出影响、打出效果，使网络环境根本好转起来，在工作中形成长效机制，让机制发挥长远的作用。

商务印书馆携手艺术家献爱心

本报讯(王永康 周卉)“商务印书馆、江西新华发行集团、中国文学艺术基金会携手艺术家爱心词典捐赠仪式”3月29日在江西省鹰潭市龙虎山小学举行，活动在鹰潭市的小学生送去了包括《商务馆小学生词典》和《商务馆小学生成语词典》在内的8000册图书，价值16.9万元。中国文学艺术基金会秘书长姜昆，著名主持人鞠萍、周炜，以及奇志、张伟、戴志诚、韩延文等十余位来自全国文艺界的艺术家参加了捐赠

活动，并为该校师生表演了精彩的节目。

姜昆亲手将《商务馆小学生词典》和《商务馆小学生成语词典》送到孩子手中，并鼓励大家：“希望你们用这个词典，好好学习，每个人都做最优秀的学生。”本次活动是商务印书馆爱心公益活动的持续，此前商务印书馆曾多次携手中国文学艺术基金会等公益机构，组织了多场公益捐赠活动，多次向全国中小學生捐赠《新华字典》、《现代汉语词典》等图书。

刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪等案一审开庭

新华社湖北咸宁3月31日电（记者杨维汉 邹伟 李鹏翔）刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪等案件，于31日由湖北省咸宁市中级人民法院一审公开开庭审理。

咸宁市人民检察院起诉指控，1993年以来，被告人刘汉与刘维、孙晓东（另案处理）等人通过在四川广汉、成都和上海、重庆等地开设赌博游戏机厅、经营建材、从事期货交易等活动，逐步积累经济实力。自1997年起，刘汉、孙晓东在四川省绵阳市注册成立四川汉龙(集团)有限公司(以下简称“汉龙集团”)，并以汉龙集团及其它经济实体为依托，伙同刘维先后网罗了被告人唐先兵、仇德峰、刘小平、缪军等人，逐步形成了以刘汉和刘维、孙晓东为首的较稳定的犯罪组织。该组织人数众多，组织者、领导者明确，骨干成员固定。刘汉、刘维、孙晓东为该组织的组织、领导者；被告人唐先兵、刘小平等10人为骨干成员；被告人刘

岗、李波等20人为一般成员。该组织内部分工明确，刘汉负责决策和指挥整个组织的运转，孙晓东负责执行刘汉指示及汉龙集团日常经营管理，刘小平负责汉龙集团财务管理，通过汉龙集团及其关联企业的经营活动聚敛钱财，以养养黑；刘维主要负责领导曾建军、陈力铭、文香灼等人充当打手商。该组织通过有组织地实施违法犯罪活动或者其它手段获取巨额经济利益，具有较强的经济实力。

咸宁市人民检察院认为，被告人刘汉、刘维等人无视国家法律，聚集成形较稳定的犯罪组织，有组织地通过违法犯罪活动获取经济利益并用以支持该组织的活动，同时以暴力、威胁等手段，有组织地多次进行故意杀人、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、非法买卖枪支、非法持有枪支、弹药等违法犯罪活动，为非作恶，欺压、残害群众，称霸一方，在当地和采砂等行业形成非法控制和重大影响，严重破坏了经

济、社会生活秩序，其行为已构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪。咸宁市中级人民法院及时立案受理，在7个审判庭同步公开开庭审理案件。其中，第一至第六合议庭分别由咸宁市中级人民法院、咸安区人民法院、通山县人民法院、赤壁市人民法院、嘉鱼县人民法院等地点审理刘汉、刘维、曾建军等

习近平会见欧洲议会议长舒尔茨时强调 追求持久和平繁荣是中欧共同目标

本报布鲁塞尔3月31日电（特派记者杨丽明 林卫光）国家主席习近平31日在布鲁塞尔会见欧洲议会议长舒尔茨。

习近平强调，互信是中欧关系基本前提。虽然中欧选择的道路不同，但追求持久和平繁荣是我们共同目标。中华民族经过近代百年的不懈探索选择了中国特色社会主义道路。中国的快速发展实践证明，我们的发展道路、理论体系、制度模式是

适合中国国情的。我们坚定自信，但不固步自封。中华民族是兼容并蓄、海纳百川的民族。自强不息，止于至善。我们在实现中国梦的道路上勇于探索，不断前行。我们愿在相互尊重、平等相待的基础上，同欧洲开展对话交流，增进相互了解、信任与合作。

习近平表示，中国对欧洲政策是一贯的，我们不仅乐于锦上添花，而且雪中送

炭。我们坚定支持欧洲一体化，也期待欧方更加理解和支持中国的和平发展。信任中国的战略走向。我们希望和欧盟多做彼此世界中相互信任、共同发展的好朋友、真朋友。

习近平表示，中方高度重视欧洲议会的地位和作用。愿同欧方加强立法机构和政党交流。希望欧洲议会更加积极、客观看待中国，全面、深入参与中欧合作，为

促进中欧关系发挥积极作用。

舒尔茨表示，中国是伟大的国家，取得了巨大发展成就。欧洲议会钦佩中国改革的决心，相信欧中关系面临巨大机遇。加强欧中合作，不仅对双方，而且对欧亚合作、对世界都很重要。欧洲议会支持同中方开展政治对话，增进相互了解和信任，强化更紧密的伙伴关系。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

中澳加强海空力量搜寻MH370

澳方表示不设搜寻期限

本报北京3月31日电（记者高四维）今天，马航MH370客机失联进入第24天，共有10架飞机11艘舰船参与当天搜寻。中国、马来西亚和澳大利亚官方均表示，不会放弃希望，继续加大搜寻力度。

今天上午，澳大利亚总理阿博特在新闻发布会上称，MH370客机的搜寻行动将无限期进行下去。阿博特说，澳大利亚将在今后一段时间内持续搜寻，搜寻强度和规模都在加大而非减小。

阿博特还表示，现在离找不到飞机残骸而决定放弃还相差很远，如果这个谜团是可以解开的，澳大利亚会努力解开它，但会非常艰难。

31日的搜寻范围超过25万平方千米，9架军用飞机和1架民用飞机参与搜寻。此外，11艘舰船参与搜寻，包括8艘中国舰船和3艘澳大利亚舰船，其中“雪龙”号科考船于12时驶离搜寻区域，返回回国。我国交通运输部所属“海巡01”、“南海救115”、“东海救101”及海军886舰、998舰、171舰、999舰31日在澳大利亚以西任务海区展开搜寻，“海巡31”、海军863舰继续在印度洋东部海域搜寻。

中国外交部发言人洪磊在31日的例行记者会上表示，7艘中国舰船在澳大利亚珀斯以西海域会合，开始实施对近32万平方海里南印度洋新任务区的协同搜索，面

积超出此前所有中国舰船搜索海域的总和。“中方仍在相关海域积极开展搜寻工作。只要有一丝希望，我们会积极努力。”洪磊说。

在今天下午举行的例行新闻发布会上，马来西亚国防部长兼代理交通部长希沙姆丁表示，对于家属想要看到实物证据才能够接受MH370坠入南印度洋的心情表示理解。他声明，“家属们想要得到的问题答案，关于MH370现在在哪儿、他们的家人现在在哪儿，而这是我们现在无法回答的问题。”

希沙姆丁表示他上周六探望了在吉隆坡的马来西亚乘客家属和中国乘客家属。

坚决打击假记者、假媒体新闻敲诈 一季度各地查办136起“三假”案件

本报北京3月31日电（记者刘声）记者从今天从国家新闻出版广电总局获悉，今年前3个月，全国“扫黄打非”办公室部署开展了打击“假媒体、假记者站、假记者”专项行动，取得阶段性成效，得到基层单位和群众的充分肯定。

专项行动开展以来，各地查办相关案件136起，影响较大的40余起，特别是北京、河北、山西、江西、湖北、陕西等地案件查办力度大。其中北京薛运冒、李凌团伙假冒记者敲诈勒索访民案，河北石家庄马雪卿团伙假冒记者敲诈勒索案，山西忻州袁凯假冒记者敲诈勒索案，陕西西安“10·15”网络新闻敲诈案，湖北法制与社会杂志鄂西北工作站案，江西鄱阳“8·

23”假冒记者敲诈勒索案等案件的查办取得良好社会效果。

全国“扫黄打非”办负责人表示，查处的多起假记者、假媒体新闻敲诈案件，其中有一部分案件非常典型，如山西忻州真假记者联手敲诈勒索案中的真记者替假记者去收钱；陕西西安“1·15”假记者敲诈勒索案中假记者既合伙敲诈基层单位，又在团伙被抓后诈骗同伙家属；山东青岛“11·25”非法经营报刊案，涉及28种非法报刊，销售非法报刊达1100万份，销往28个省市区。

据介绍，这些案件存在一些突出特点，例如假媒体的名字都很大，往往与“法制”、“监督”、“廉政”、“政务”等

湖南将建“抗日战争历史博物馆” 郴州启动幸存抗战老兵关怀计划

本报郴州3月31日电（记者洪克非）今天，“郴州市幸存抗战老兵关怀计划”公益活动在湖南郴州启动，近100名郴州籍幸存抗战老兵每月将获得600元的救助金。

据相关部门统计，湖南全省幸存抗战老兵逾900人，是全国最多的省份之一。

启动仪式上，郴州市政协负责人宣布，自2014年1月起，郴州籍抗战老兵每人每月将获得600元(全年7200元)的救助金，救助金由郴州市慈善总会、深圳市龙越慈善基金会、郴州各县市区慈善总会分别为每位

抗战老兵每月筹集300元、100元、200元救助金。此次资助对象为1931年“9·18”事件起至1945年抗战胜利止的抗日战争期间，被编入战斗序列或其他军事单位担任战斗人员，或从事文职、后勤、医疗工作并实际参与了包括前线、后方及沦陷区对日伪直接或间接军事行动的，户籍在郴州市的幸存抗战老兵(享受离退休待遇的除外)。

据共青团郴州市委书记王洪灿介绍，近两年团市委曾对全市幸存的124名抗战老兵的状况进行了调研，先后不定期开展

被控犯罪案件。第七合议庭在咸安区人民法院第二审判法庭审理刘学军等3人涉嫌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪等一案。为了保证本案刑事部分审理的连续性，咸宁市中级人民法院决定对刑事部分和附带民事部分分开进行审理。此次庭审只针对刑事部分进行审理。

31日的庭审过程中，27名公诉人出庭支持公诉，36名被告人及其50名辩护人等到庭参加诉讼。在审判长主持下，公诉人、辩护人分别向被告人讯问、发问，法庭对起诉书指控组织、领导、参加黑社会性质组织罪的事实进行调查，部分被告人对指控罪名无异议，部分被告人否认指控。被告人亲属、被害人亲属、群众代表和媒体记者等500多人旁听了庭审。

该案由咸宁市中级人民法院提起公诉。咸宁市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖决定书立案受理后，及时向被告人送达起诉书副本，依法告知并充分保障了其享有的各项诉讼权利。被告人委托的49名辩护人在庭前充分会见了被告人，并查阅了全部案卷。开庭前，咸宁市中级人民法院根据刑事诉讼法的规定，召集了有公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议，就案件管辖、回避、非法证据排除等与审判相关的问题交换了意见，对部分问题达成了共识。

也能查别人的房产信息，而由相关部门垄断信息，其倒逼官员的功能也非常有限。眼见为实，不要再想象什么“倒逼官员抛房”了。真正需要的是把权力关进实实在在的笼子，而不是画一个纸罩于关一个纸老虎。

方面也高估了住房信息联网的反腐功能。其实，住房信息联网改革的进程很缓慢，由于一些地方阻力巨大，这项从技术上看很简单的工作，一直进展不大。更重要的是，住房信息联网并非为了反腐，而是用于掌握经济信息。即使信息联网后，普通人

联系，如“聚集中国法制网”、“西部廉政监督网”、“中国法制监督报”、“国力观察”等。同时，假冒各种新闻单位，从中央电视台到地市委机关报。网络假媒体占有相当大的比例，并主要敲诈基层政府和企业、群众，案值大小不一。

“对于这些案件，必须始终保持高压态势。”全国“扫黄打非”办有关负责人表示，将进一步发动群众举报、大力收缴非法报刊、加强案件查办工作、坚决查处非法网络媒体、打击内外勾联行为；同时追究责任，对发现“三假”问题隐瞒不报的，对严重“三假”案件查办不力的，对明知是“三假”仍然允许采访和支付资金的，依法追究相关部门及负责人的责任。

此外，去年以来，国家新闻出版广电总局还查处了《购物导报》等一批新闻敲诈案件。从去年到今年，总局连续查办《中国特产报》、《中国经济时报》、《西部时报》、《企业党建参考报》等媒体机构，以及《今日早报》记者金侃群、《都市快报》记者朱卫、《杭州日报》记者杨剑、《证券时报》记者罗平华等新闻采编人员新闻敲诈的案例，严厉惩处新闻界的“害群之马”，切实维护基层和人民群众合法权益。

国家新闻出版广电总局有关负责人表示：“下一步将限期挂牌督办一批重点案件，关停一批违规新闻单位，撤销一批违规记者站，吊销一批违规记者的新闻记者证，完善举报投诉制度，加大社会监督力度，形成震慑效应。”

同时，我国将建立健全新闻敲诈案件“双移转”机制，既要严厉打击采编个人的违法违纪和犯罪行为，还要严肃追究新闻单位领导的管理责任。强化日常管理和制度执行力，加大对违规记者站整治力度，把好人准人退出关，加强队伍建设。

活动的具体实施。王洪灿说，团市委已组织志愿者与幸存抗战老兵结对，在生活中及时予以扶助。

湖南省政协副主席、民革湖南省委主委刘晓表示，自去年初长沙在全国首次发起关怀幸存抗战老兵的慈善活动以来，湖南省内已有湘潭、岳阳、株洲、郴州等多地启动了类似关怀活动，这股爱心暖流得到了社会各界的支持和赞扬。

刘晓还透露，湖南民革提出的建立“湖南抗日战争历史博物馆”的建议经湖南省委常委会研究已获批准，地址确定在日本侵略者首次投降的芷江市。

谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案提起公诉

新华社北京3月31日电 解放军总后勤部原副部长谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪

用公款、滥用职权犯罪案，军事检察院于2014年3月31日向军事法院提起公诉。

永远坚守百姓这块阵地

（上接1版）

与朱彦夫当村支书时相比，我们今天的工作和生活条件有了很大改善，这是好事。然而“生于忧患，死于安乐”，如果因为条件好了，就去掉艰苦奋斗的优良传统，养成贪图享乐甚至追求奢靡淫逸的习惯，就会蜕化变质、堕落腐败。

团中央举办学习习近平总书记系列重要讲话精神培训班

（上接1版）为丰富学习内容，构建教育培训的便捷渠道，本次培训还专门开通在线学习专题，为参训学员提供12门视频课程，作为培训班的参考辅导课程；会同有关专家编写一套习近平总书记系列讲话精神应知应会知识点测试题，组织学员进行网上答题训练和测试，并依据教育培训规律，建立综合成绩排名等激励约束机制，督促学员反复学习训练，不断检验和强化学习效果，形成螺旋递进的教育培训回路。

本次培训取得了良好效果，得到了参训学员的充分肯定。机关干部普遍表示，习近平总书记系列重要讲话精神深刻回答了新的历史条件下党和国家发展的重大理论和现实问题，通过学习培训，进一步认清了规律，明确了方向，增强了对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信。机关干部普遍反映，通过集中培

当下正是党的群众路线教育实践活动深入开展之际，对于广大党员干部来说，“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，就是要以朱彦夫为榜样，以他的事迹为教材，找差距、转作风，恪守为民务实清廉的价值追求，把党的群众路线落实在全心全意为人民服务之中。

训，更加深入地系统地学习掌握了讲话精神的丰富内涵，从理论视角上加深了对讲话精神的理解。从思想体系上加强了对讲话精神的完整把握，切实提高了思想认识、理论素养，也接受了深刻的马克思主义立场、观点和方法教育。机关干部纷纷表示，总书记系列讲话精神对共青团和青年工作具有很强的指导意义，有效地帮助大家理清了工作思路，明确了工作重点，坚定了工作信心，要努力把讲话精神贯彻落实到工作实践中去，切实做到在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。

据悉，团中央还将结合中国特色社会主义宣传教育、“我的中国梦”主题教育实践活动和大规模团干部轮训等全团重点工作和活动，继续深入地推进习近平总书记系列重要讲话精神在全团的学习贯彻。